Notulen jaarvergadering Dorpsbelang Birdaard – Jislum e.o. 24 maart 2017
1. Opening en mededelingen

Ronald Noppers opent de vergadering en benoemt in vogelvlucht de opzet van de avond.
2. Dorpencoördinator, de heer Fred Hovius
De ambtelijke organisatie DDFK is sinds 1 januari 2017 een feit. De heer Hovius heeft ons meegenomen in zijn nieuwe rol als dorpencoördinator binnen de DDFK. Hij is één van de vier dorpencoördinatoren binnen de DDFK gemeenten. De heer Hovius fungeert binnen de gemeente Ferwerderadiel als contactpersoon/ communicatiekanaal voor de verenigingen van dorpsbelangen en wijkraden in de contacten met de gemeente. Daarnaast wil de gemeente de dorpen ook zo goed mogelijk informeren over het gemeentelijke beleid, een rol die ook bij de dorpscoördinator ligt. Hij beheert o.a. het dorpenfonds ten behoeve van kleinschalige dorpsinitiatieven en bewaakt de processen van verschillende leefbaarheidsprojecten. De heer Hovius geeft tot slot aan dat een ieder voor nadere informatie, vragen, opmerkingen, tips contact kan opnemen via telefoonnummer: 0519-298888.
3. Spreektijd diverse verenigingen, stichtingen en besturen
IJsbaan 
Er is afgelopen jaar helaas niet geschaatst en daarmee is er ook geen jaarverslag opgesteld. Jan Koning geeft aan naarstig op zoek te zijn naar nieuwe bestuursleden. Er zijn al diverse acties ondernomen om dit kenbaar te maken bij de bewoners van Burdaard maar helaas tot op heden met minimaal resultaat. Afgelopen jaar is geopperd of er niet een uitstapje naar de Elfstedenhal in Leeuwarden georganiseerd kan worden voor de jeugd als er wederom geen ijs is. Helaas bleek dat door het geringe bestuur afgelopen jaar lastig te realiseren. Mogelijk kan dit met een voltallig bestuur wederom meegenomen worden. Tijdens de vergadering gingen vervolgens spontaan een 3-tal personen op staan om mee te helpen dan wel zitting te nemen in het bestuur. Dit werd zeer gewaardeerd en het eerst drankje na afloop van de vergadering wordt traditioneel aangeboden door de ijsbaanvereniging. 
Leo Hansma van de boogschietverenging heeft vervolgens een toelichting gegeven over het opknappen van het ijsbaanhokje waar zij in overleg met de ijsbaanvereniging en dorpsbelang actief mee aan de slag zijn. Hierbij wordt gekeken naar een voordelige oplossing waarbij zoveel als mogelijk gebruik wordt gemaakt van eigen materialen.

Vakantiepark

Siebe Terpstra heeft een toelichting gegeven over de huidige stand van zaken rondom het vakantiepark. De eerste fase is naar verwachting eind 2017 afgerond. Hoe e.e.a. er uit gaat zien is afhankelijk van de wensen die er zijn. Hierover wil de gemeente in onderhandeling met potentiële geïnteresseerden. Er volgt een informatie/belangstellingsavond op 4 en 5 april a.s. Tijdens deze avonden wordt geïnventariseerd of en hoeveel mensen er belangstelling hebben voor een kavel en met welke type woning. Het doel is uiteindelijk om daarmee energieneutraal te wonen. Een ieder kan zich aanmelden voor deze informatieavond. 

Naar aanleiding van dit onderwerp kwamen nog enkele vragen naar boven. Fred Hovius heeft deze vragen genoteerd en neemt deze mee ter afhandeling. Hij benoemt verder dat calamiteiten en ook verdere vragen/opmerkingen voortaan rechtstreeks gemeld kunnen worden via het eerder genoemde telefoonnummer van DDFK. : 0519-298888.

4. Notulen jaarvergadering dorpsbelang 2016

De notulen waren voorafgaand aan de vergadering inzichtelijk op de website van Burdaard.nl en lagen tevens ter inzage op de tafels. Er waren geen op- of aanmerkingen en worden daarmee akkoord bevonden.

5. Jaarverslag dorpsbelang 2016

Ronald Noppers neemt het jaarverslag door. Het verslag is terug te lezen op de website van Burdaard.nl. 

De volgende opmerkingen/vragen kwamen o.a. naar voren:

· Is reeds bekend wanneer er mogelijk een nieuwe mast komt voor de mobiele telefonie ivm de slechte ontvangst?

· Dit ligt bij KPN. Naar verwachting eind 2017/begin 2018. De vergunning is reeds aanwezig.

· Kan er iets gedaan worden aan de te snel rijdende auto’s aan de Hoofdweg (oude gedeelte) en de Dokkumerstraatweg. Dit in combinatie met de stoep die niet goed begaanbaar is.

· Dorpsbelang geeft aan hier naar te kijken en hier mogelijk een nieuw speerpunt voor te maken.

· Tijden een overleg van de OVB kwam ter sprake dat er meer bruggen geautomatiseerd worden. In hoeverre speelt dit voor Burdaard?

· De heer Fred Hoving geeft aan dat er plannen in de maak zijn. Hij zal dit uitzoeken.

· Zijn er mogelijkheden voor een rotonde, ter plaatse van het kruispunt Kolkhuiserweg richting Dokkum?

· Dorpsbelang geeft aan de mogelijkheden hiertoe te onderzoeken.

6. Financieel jaarverslag 2016 en benoeming nieuwe kascommissie

Het financieel jaarverslag is uitgedeeld en door Theo Meindersma toegelicht. Er zijn geen noemenswaardige vragen. De kascontrole is uitgevoerd door de heren Symen Jansma en Coen Dijkman en is akkoord bevonden. Komend jaar zal de kascontrole worden uitgevoerd door de heren Coen Dijkman en Jaap Tol. 

7. Benoeming/verkiezing bestuursleden

Hennie Sikma en Coby Draaistra nemen afscheid van het bestuur en worden door Ronald Noppers bedankt voor hun inzet. Nelly Folkertsma en Wilma Bron worden als nieuwe bestuursleden welkom geheten.
8. Skieppekoptroffee
Dit jaar is evenals afgelopen jaar geen uitreiking skieppekoptrofee! Wederom waren er slechts een handjevol stemmen binnengekomen waardoor opnieuw wordt aangenomen dat het initiatief blijkbaar niet leeft. Alvorens het definitief af te schaffen wordt het idee geopperd eens te informatie bij Blije en Marrum hoe het daar wordt georganiseerd. Het bestuur gaat dit uitzoeken.

9. Rondvraag
· Wat is de planning omtrent het plaatsen van nieuwe/extra AED’s?
· De werkgroep Hartveilig Burdaard is in afwachting van een offerte. Daarnaast onderzoekt de werkgroep in overleg met het MFC of de bestaande AED van het MFC buiten geplaatst kan worden.

· Petra Elgersma: Hoeveel mensen vanuit Burdaard zijn aangesloten bij Hartveilig.nl?

· Momenteel zijn er 13 tot 18 BHV-ers doe reanimatie kunnen doen.

· De webcam werkt niet altijd naar wens. Wat wordt hieraan gedaan? 
· De webcam of het systeem/aansluiting blijkt verouderd. Hierover is al contact geweest door de websitebeheerder met de gemeente. Het bestuur geeft aan te informeren naar de laatste stand van zaken.

· Joop Ludema: Kan er iets gedaan worden aan het stek/prikkeldraad (pennen van betongaas) bij de volkstuinen?
· Dorpsbelang neemt dit mee.
· Auke Spijksma: Hoe is de verkeerssituatie bij het nieuwe industrieterrein? Er staan geen borden maar wel haaientanden.

· Dorpsbelang zoekt dit uit.

· Auke Spijksma: Het bord ‘verboden voor vrachtauto’s’ ter plaatse bij Jappie Hansma (Brugweg/Hoofdweg) moet vervangen worden.

· Dorpsbelang zoekt dit uit.

· Henk Dotinga: Er wordt veelvuldig gebruik gemaakt van de locatie ijsbaan door de handboogvereniging. Hoe vaak/intensief kan hier gebruik van worden gemaakt? Er komen telkens meer mensen en dus ook auto’s. Zijn hierover afspraken gemaakt?

· Dorpsbelang zoekt dit uit en geeft aan dit terug te koppelen aan de heer Dotinga.

10. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering, dankt de aanwezigen en biedt de aanwezigen een drankje aan.
