Notulen jaarvergadering Dorpsbelang Birdaard – Jislum e.o. 20 maart 2015

Opening en welkom door voorzitter Coen Dijkman. Vanuit de gemeenteraad is de heer Jan van der Veen, Gemeentebelangen Ferwerderadiel vertegenwoordigd.

Spreektijd diverse verenigingen
IJsbaan 
Dit keer geen jaarverslag omdat er helaas afgelopen seizoen niet kon worden geschaatst. Er is inmiddels wel een nieuwe website in de lucht. De vereniging is nog op zoek naar nieuwe bestuursleden dus als er een gegadigde is, dan graag doorgeven. Het eerste drankje wordt traditioneel door de ijsbaan aangeboden.

SAB/Truckerfestival
Het SAB is nog bezig met de laatste afwikkelen rondom de overdracht van activiteiten naar de activiteitencommissie MFC. Naar verwachting is dit over een maand afgerond. Ondertussen is men volop bezig met de organisatie van het truckersfestival. Hierbij zal Wim Brons op 19 en 20 juni live op de radio te horen zijn. Adverteerders zijn van harte welkom. Ook het SAB biedt traditioneel een drankje aan. 

Sweltsjes
Helaas is de gym weggevallen wegens het ontbreken van een leidster. Daarentegen loopt de jazz heel goed met veel leden en is er afgelopen jaar goed gepresteerd. Burdaard viel afgelopen jaar geregeld in de prijzen. Juist door deze goede prestaties is men actief bezig met een mogelijke sponsoring. Voor volleybal is men nog op zoek naar een nieuwe leider/leidster.

Oranjecommissie
Afgelopen jaar verliep goed zoals na te lezen is in het jaarverslag op de website. Voor dit jaar staat ons een groot dorpsfeest te wachten met versierde straten en wagens. Ook de Oranjecommissie is naarstig op zoek naar nieuwe bestuursleden. Binnenkort komen de bestuursleden bij de deuren langs voor de jaarlijkse verkoop van pingpongballen voor de toto. Hier zullen de programmaboekjes worden uitgedeeld en zal men ook navragen wie zich mogelijk wil aansluiten bij het bestuur.

Tennisvereniging
Er is een duidelijke teruggang in leden merkbaar. Opvallend is dat er nu alleen actieve leden zijn. De tennisvereniging gaat een actie op poten zetten om nieuwe leden te werven.

Dorpsvisie 

De afgelopen jaren is er vanuit de gemeente volop ingezet het dorp Burdaard leefbaar te maken en te houden. Er zijn de nodige investeringen gedaan, waaronder het MFC en de vernieuwde haven. In verband met een veranderende overheid is het dorpsbelang van mening dat het nu een goed moment is met een dorpsvisie te gaan werken. Dorpsbelang is voorafgaand aan de jaarvergadering in contact geweest met Doarpswurk om van gedachten te wisselen hoe dit op te pakken. Doarpswurk ondersteunt en stimuleert initiatieven die de leefbaarheid op het Friese platteland versterken. Dorpsbelang is lid van Doarpswurk en kan hierdoor kosteloos ondersteuning hieromtrent ontvangen. 

Tijdens de jaarvergadering hebben de aanwezigen op papier gezet wat voor hen van belang is wat het dorpsbelang gaat oppakken. Vervolgens kon een ieder aangeven wat voor hen persoonlijk de meeste prioriteit dient te hebben. De genoemde punten zijn besproken en worden meegenomen in het volgende contact met Doarpswurk om een koers te bepalen. Het dorpsbelang zal de bewoners omtrent de ontwikkelingen hierin naderhand op de hoogte stellen.

Uitreiking 'Skieppekoptrofee'
Hinke Adema is de vrijwilliger van 2014 geworden!  Jenno zal de trofee en bloemen bezorgen. Het bestuur gaat zich beraden hoe de stemming er komend jaar uit gaat zien, mogelijk met nominaties door in contact te treden met besturen, verenigingen, stichtingen, kerk etc.

Notulen jaarvergadering dorpsbelang 2014: 
Over een aantal punten van de notulen zijn vragen gesteld omtrent de voortgang. Deze staan vermeld bij de rondvraag. 

Jaarverslag dorpsbelang 2014 door Coen Dijkman.

Bestuursverkiezing
Jenno Terpstra en Jacob Vis nemen afscheid van het bestuur en worden middels een attentie (bakkerspakket) bedankt voor hun bijdrage van de afgelopen jaren. Theo Meindertsma neemt één van hun plaatsen in en voor de andere plek wordt nog druk gezocht naar vervanging. Er zijn reeds een aantal opties .

Financieel jaarverslag 2014 en kascommissie
Het financieel jaarverslag is uitgedeeld en toegelicht. Er waren geen noemenswaardige vragen. De kascontrole is uitgevoerd door de heren Pieter Jansma en Jan Bakker en akkoord bevonden. Komend jaar zal de kascontrole worden uitgevoerd door Jan Bakker en Symen Jansma. 

Rondvraag
· Erik Wagemakers vraagt in hoeverre Dorpsbelang contact heeft met de gemeente omtrent de voortgang van het vakantiepark? Is er meer bekend over de snelheid en de verkoop van de woningen? 

Hier is geen recentelijk contact over geweest. Dorpsbelang zal de gemeente om verheldering


vragen.

· Nynke Veenstra vraagt of het mogelijk is dat de lichten in de sportkooi op afroep aan kunnen. Deze vraag is afgelopen jaar ook gesteld.

Dorpsbelang heeft aan het MFC voorgesteld een vaste vergoeding te geven met het verzoek dat op 
afroep de lichten aangezet kunnen worden. Het MFC zag echter alleen mogelijkheden met een 
automatische tijdsklok waarbij de lichten iedere avond zouden branden. De kosten die hiermee 
gemoeid zijn wegen niet op tegen het gebruik. Dorpsbelang gaat nogmaals met het MFC overleggen 
of het eerdere voorstel ingewilligd kan worden. Eventueel het gebied rond de sportkooi mee te 
nemen met straatverlichting.
· Harm van der Bij vraagt of de gemeente vóór 4 mei het plantsoen rondom het monument nog netjes maakt.

Dorpsbelang zal de gemeente hier op attenderen.

· De heer Visser vraagt of er snelheidsbeperkende maatregelen mogelijk zijn bij de Jislumerdijk. Misschien  kisten, vergelijkbaar als rond de nieuwbouw, te plaatsen. Dezelfde vraag komt voor het oude gedeelte van de Hoofdweg. Vanaf het kruispunt tot de nieuwbouw wordt ook heel snel gereden.

Dorpsbelang neemt dit mee in overleg naar de gemeente.

· Erik Wagemakers geeft aan dat de communicatie rondom het gebruikersplatform tussen de sport en het MFC moeizaam verloopt en vraagt zich af in hoeverre Dorpsbelang zicht heeft op de financiën van het MFC. 

Dorpsbelang heeft geen zicht op de financiën en geeft aan dat het MFC geen enkele plicht heeft tot 
inzage hierin.
· Door diverse aanwezigen wordt benoemd dat het zeer kwalijk is dat niemand van het MFC bestuur aanwezig is bij deze jaarvergadering met de aanvulling dat het MFC toch voor het dorp is en dat het MFC toch wel een plicht heeft het dorp op de hoogte te houden? Er heerst een gevoel dat er financiële problemen zijn.

Dorpsbelang gaat dit gevoel van onrust meenemen in het overleg met de gemeente. 
Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering, dankt de aanwezigen en biedt de aanwezigen een drankje aan.
